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ΠΟΣ: Συγκεντρώνουμε όλες τις καταγγελίες που
υπάρχουν κατά κλιμακίου της ΡΑΣ

2023/06/02 16:57 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Όλες τις καταγγελίες που υπάρχουν κατά κλιμακίου της ΡΑΣ που διενεργεί ελέγχους
στη βόρεια Ελλάδα συγκεντρώνει η ΠΟΣ, οι οποίες θα κατατεθούν αρμοδίως.

Η ΠΟΣ, με ανακοίνωσή της, εκφράζει την έντονη αντίδρασή της στους χειρισμούς /
συμπεριφορά στελέχους της ΡΑΣ.

Η ανακοίνωση της ΠΟΣ
Τα όσα ευτράπελα βλέπουν το φως της δημοσιότητας το τελευταίο διάστημα σχετικά
με τους…”ελέγχους” του κλιμακίου της Ρ.Α.Σ. και κυρίως η συμπεριφορά του
επικεφαλής αυτού του κλιμακίου, μας αναγκάζουν να υπενθυμίσουμε προς ΟΛΕΣ τις
κατευθύνσεις τους λόγους και τους σκοπούς που ιδρύθηκε η Ρυθμιστική Αρχή αλλά
και τις αρμοδιότητες της!!!

Είναι προφανές από όσα περιγράφονται κατωτέρω ότι η ΡΑΣ δεν νομιμοποιείται 
να πράξει τίποτε από όσα άθλια πράττει ο επικεφαλής του κλιμακίου 
ελέγχου που “σαρώνει” τη βόρεια Ελλάδα.

Το ερώτημα που τίθεται είναι ένα:

Είναι ενήμερη η κα. Τσιαπαρίκου για τη συμπεριφορά του κλιμακίου που απέστειλε για
ελέγχους, η οποία στρέφεται  κατά πάντων – υπηρεσιακών στελεχών και μη  – αλλά
και  των εργαζομένων;

Ελπίζουμε η Πρόεδρος της ΡΑΣ να μην έχει εμπλοκή και να επαναφέρει τα στελέχη
της στις «ράγες» της νομιμότητας, όπως αυτή προβλέπεται από το νόμο και το
καταστατικό της.

Προς επίρρωση των ισχυρισμών μας παραθέτουμε τις  αρμοδιότητες της ΡΑΣ όπως
αυτές περιγράφονται στην επίσημη ιστοσελίδα της προς υπενθύμιση έναντι πάντων.

«….Η Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμων, Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή με την επωνυμία
«ΡΑΣ», συστάθηκε με το ν.3891/2010 (Α’188) με κύριο σκοπό τη στήριξη του
ανοίγματος της αγοράς σιδηροδρομικών μεταφορών στον ανταγωνισμό. Το 2013 οι



αρμοδιότητές της ενισχύθηκαν και έχει, σήμερα, τις ακόλουθες:

Είναι ο Ρυθμιστικός Φορέας για την ελληνική σιδηροδρομική αγορά, αρμόδιος μεταξύ
άλλων και για θέματα ανταγωνισμού στον ελληνικό σιδηρόδρομο.

Είναι ο Φορέας Αδειοδότησης Σιδηροδρομικών Επιχειρήσεων.

Είναι ο εθνικός Φορέας Επιβολής του Κανονισμού (ΕΚ) 1371/2007 «σχετικά με τα
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των επιβατών σιδηροδρομικών γραμμών».

Είναι η Εθνική Αρχή Ασφάλειας για τις σιδηροδρομικές μεταφορές…».

Θέση της κ. Τσιαπαρικου: «…Η ρυθμιστική αρχή σιδηροδρόμων καλείται να
διαδραματίσει έναν ιδιαίτερο ρόλο μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων στις
σιδηροδρομικές μεταφορές. Αυτόν του θεματοφύλακα της ασφάλειας, της
διαφάνειας, της δίκαιης και ίσης μεταχείρισης…».

Η Π.Ο.Σ. & Μ.Σ.Τ. είναι υπέρ των ελέγχων που διενεργούνται στο πλαίσιο της
νομιμότητας.

Παρακολουθούμε στενά όλες τις εξελίξεις, συγκεντρώνουμε όλες τις καταγγελίες
που υπάρχουν κατά του κλιμακίου της ΡΑΣ, οι οποίες θα κατατεθούν αρμοδίως.


